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Utred förutsättningarna för kolloverksamhet för juniorer och 
seniorer – svar på motion väckt av Bo Källström (L)  
 
Kommunstyrelsens beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

Med hänvisning till ordförandeförslaget, daterat den 31 januari 2024, anses motionen 
besvarad. 

 
Sammanfattning 
Den 20 mars 2023 väckte Bo Källström (L) en motion om att utreda förutsättningarna 
för kolloverksamhet för juniorer och seniorer. 
 
Motionären menar att den växande ofrivilliga ensamheten bland våra årsrika invånare 
har vuxit till ett folkhälsoproblem. Samtidigt finns önskemål att Huddinge kommun 
erbjuder ungdomar möjligheten till sommarkollo, därför föreslår motionären att 
kommunen genomför en utredning av förutsättningarna för att eventuellt kunna 
erbjuda sommarkollo till barn och årsrika. 
 
Motionen har gått på remiss till vård- och omsorgsnämnden, socialnämnden samt 
kultur- och fritidsnämnden. I samtliga remissvar framhålls att verksamhet riktad till 
unga och äldre redan bedrivs av kommunala och icke-kommunala aktörer. Ingen av 
remissinstanserna ställer sig positiv till förslaget om en utredning av förutsättningarna 
för att eventuellt kunna erbjuda sommarkollo till barn och årsrika. 
 
Ambitionen är vidare att bryta ofrivillig ensamhet genom breda insatser som når alla 
äldre och yngre i kommunen snarare än en verksamhet som endast når en relativt sett 
liten grupp under en begränsad tid. 
 
Mot bakgrund av ovanstående anser kommunstyrelsens förvaltning att motionen bör 
avslås. 
 
Överläggning 
Sara Heelge Vikmång (S), Carl-Otto Engberg (L), Eeva Laine (S) och Nujin 
Alacabek (V) yttrar sig i ärendet innan överläggningen förklaras avslutad. 
 
Propositioner 
Sara Heelge Vikmång (S) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att 
motionen anses besvarad. 
 
Carl-Otto Engberg (L) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att 
bifalla motionen. 
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Nujin Alacabek (V) biträder Carl-Otto Engbergs (L) bifallsyrkande. 
 
Ordföranden ställer ordförandeförslaget mot Carl-Otto Engbergs (V) bifallsyrkande 
och finner att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta i enlighet 
med ordförandeförslaget. 
 
Reservationer 
Carl-Otto Engberg (L) och Nujin Alacabek (V) reserverar sig mot beslutet till förmån 
för Carl-Otto Engbergs (L) bifallsyrkande. 
 
Beslutet ska skickas till 
Remissinstansen 
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